

美食诞生有品质保证



专注设计 提升美感

现代厨房最重视是储藏、清洁、烹饪三者的设计合理性,如此可充分提高效率,增加厨房生活的趣味性,具体来说就是要具备操作方便、牢固耐用、易于清洁,防热防潮等基本特点。大面积的厨房,可以将电冰箱、洗碗机、烤箱等以嵌入的方式安置在橱柜内,增加橱柜的整体感,提升功能性。一体化是达到简洁的基本途径,嵌入式砧板和台面的整合设计,使砧板的使用和摆放都更为灵活,砧板下面可以装入垃圾袋,可以将料理杂物直接入袋,既充分利用了转角空间,又使厨房的美观度大大提升。

清洁保养 面面俱到

中国传统的饮食习惯总和油烟相伴,油烟又是主妇清洗厨房的头号大敌,因此正确的使用和保养厨具是必不可少的。

橱柜构造中和我们入口食物接触最为密切的,就是台面。不可将高温的炊具或其他高温物品直接放在台面上,应使用脚架、隔热垫等,以免表面变色或起泡;操作中应尽量避免用尖锐的物品触击台面、门板,以免产生划痕;人造石和不锈钢材质的台面切忌用钢丝球、化学剂或钢刷磨洗,否则会造成刮痕或侵蚀,要用软毛巾带水轻拭;还要注意避免台面上的水流下来浸泡到下柜门板,以免时间长了产生变

形。

在厨房中,无论是对食物的清洗还是钢碗瓢盆的整理,都离不开龙头和水槽的帮助。新房装修后初次使用水槽,应先放水十分钟左右,将水管内含有生锈物质的水排放干净,并用软布将水槽表面擦拭干净。最好连续隔天放水两至三次,保证将锈水排放干净。由于烹饪习惯,中式厨房一般油烟较大,龙头表面经过多次清洁容易失去光泽,因此龙头是否耐用,表面处理的工艺、保质期等很重要,购买时要多加了解。

(海陵)



花卉美居别样红



现代人崇尚自然,讲究生活品位,在插花时我们可以将水果、蔬菜等节日必不可少的食品巧妙地融入花艺,创造乡村、原野的独特风味,充分表现自然情趣,即使在居室的客厅、餐厅、卧室、书房等都摆上鲜花,也不会觉得缭乱,让我们一起做个花艺设计,看看花草蔬果如何融入你的家。

以楼房家庭为例,客厅的空间比较大,鲜花的颜色可以鲜艳一些,可在客厅摆放树形优美、枝叶秀丽、花色艳丽的盆花,如山茶花、一品红、万年青、橡皮树等。傲雪斗霜的梅花,是人们最为赞赏的花木,选择两枝苞放蕾多、枝柯奇古的红梅,斜插入古朴的花瓶中,再附以松枝相配,红绿相间,有花有叶,能营造出客厅热烈欢喜的氛围。还可可在茶几上的果盘里放置五六颗猕猴桃,其间杂置数枚樱桃、西红柿,然后再将几条顶花带刺的黄瓜斜置与为伍,也非常赏心悦目。

卧室是主人的私密空间,节日里面卧室放上鲜花,虽然不会让客人看见,但却会给爱人一种浪漫的温馨。花艺应以粉色花为主,长春藤为饰,使卧室充满生命的气息。还可买几只新鲜菠萝,高低错落地垂吊在窗前,既可满室生香、沁人心脾,菠萝凹凸有致的突起和青翠欲滴的蒂叶又可令几分

热带气息在居室飘逸。

节日的餐厅要大派用场,想象全家及亲朋围坐在餐桌旁,共享节日大餐,如果在餐厅放一盆扁平的素花,不但可以增进食欲,而且正是显示主人独特品位的时机。可在餐厅中陈设洁白的莲藕、百合、蜜橘和香蕉、哈蜜瓜等,好似热情的主人在佳节迎客。把家调理得井井有条,在亲友面前当然大有面子。

书房在节日总是显得寂寞些,其实即使在书房里也应造点气氛,一般来说水仙花是最好的选择。水仙宜使用陶土器皿,配上白色小石子,将水仙修剪得平和安逸。整个书房会散发出淡淡的清香,读书时当然更加安静舒适。也可将一束黄橙橙的枇杷,紫嘟嘟硕果累累的葡萄装在高雅的玻璃盘中,俨然一幅色彩鲜艳的油画,令人赏心悦目。

对于面积较小的房间,适宜用小品插花点缀。例如在浅盆中放上插花座,选择水仙花、迎春花、桃花等小型花卉。在组合柜或书柜顶上,可放置一盆吊兰或绿萝,让其悬垂生长,会给人以轻盈、赏心悦目之感。在居室的不同位置,可放上一两个精致的果盘,摆放上殷红的草莓,或横置一二枝被誉为“春果第一枝”的红艳艳的樱桃,构成居室多层次的布置效果。

(东平)

